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 〕 بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية 〔

                                                                

 〕 الأسئلة فى صفحتين 〔

 

 جمهورية مصـر العربية      

 مـــوزارة التربية والتعلي      

 م 1025لعام  حديثنظام  - تحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامةام

  〕 الدور الأول  〔 

 الـزمـن : سـاعـتان                              〕 لديناميكاا 〔 تطبيقيةال رياضياتال
 

 

  〕2〔  〕 ح/ ن. 55 〔 ح  /ث.ع / أ 〕57〔تابع  〕 ح/ ن. 55 〔 ح  /ث.ع / أ 〕57〔

 

 〕 نتـهـت الأســئـلـةا 〔
 

خ
ريـ

التا
 

  

التوقيــــــــع
 

  

ســـ
لا

ا
ــم

 

  

خ
ري

التا
 

  

التوقيــــــــع
 

  

ســـــم
لا

ا
 

  

 

  لة الحاسبةيسمح باستخدام الآــ 5 ملحوظة : 

 م / ث 9,8 = د الأرضية مقدار عجلة الجاذبيةــ 1               
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                        : ىالآت ؤالأجب عن الس:  أولً        
  درجات ( 6)   :العبارات الآتية  أكمل : السؤال الأول        

  / ث  م ع منتظمة بسرعة  ا  الجسم تحرك إذا : المقابل الشكل فى   ( ا 

 فى الشكلتحت تأثير القوى المبينة الموضح  فى الاتجاه      

    نيوتن .   ........  =   ،  نيوتن ........ =  :  فإن         

  جم  تحت تأثير القوتين  500كتلته  إذا تحرك جسم   ( ب   

   نيوتن  ( ض& +  ز&  ــ) ،  (  نيوتن ض& 1 +  ز& 4)        

       ...........  =  &ج  هو فإن متجه عجلة الجسم              

  إذا تحرك الجسم رأسياً لأسفل بعجلة منتظمة فى الشكل المقابل :    ( ج  
    نيوتن .   ....... =  ش   الخيط فى الشد مقدار فإن    م / ث 4 =  ج    

   م / ث 1ياً لأعلى بسرعة منتظمة  رأسجم    100 جسم كتلته  رفعإذا   ( د     

 ول . چ.......... فإن مقدار الشغل المبذول ضد الجاذبية كل ثانية يساوى         

 أمتار   20كجم  رأسياً لأسفل مسافة    400إذا هبط مصعد كتلته     ( ه    

    كجم . متر . . ث.......... فإن مقدار طاقة الوضع المفقودة يساوى         

 (   00 بزاوية الأفقى على ويميل أملس ) المستوى فى الشكل المقابل :  ( و     

  من السكونالحركة  المجموعةبدأت إذا                 

 م / ث  د..... ... يساوى مجموعةالفإن مقدار عجلة               

                    ( عجلة الجاذبية الأرضية  د  حيث )                
 : ثلاثة أسئلة فقط مما يأتىأجب عن :  اثانيً        

 درجات ( 8)  : السؤال الثانى   
     . سم / ث  24 مقدارها منتظمة بعجلة خشنة أفقية أرض على يسير طن  00 كتلته قطار        ( ا   

     القطار و ث . كجم  فعين معامل الاحتكاك بين الأرض 1000فإذا كانت قوة آلاته تعادل         

  ومقدار المقاومة لكل طن من كتلة القطار .            
    كجم   1 كتلته جسم عليه قذف .جيبها           بزاوية الأفقى على يميل أملس مائل مستوى      (  ب      

  م / ث  . احسب الشغل   2,4ة  ـرعـسـى بـلـى أعـفى اتجاه خط أكبر ميل للمستوى وإل         

  المبذول من الوزن حتى يسكن لحظياً .                
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 درجات ( 8)  : لثالسؤال الثا  
     (  نيوتن ض& 9 +  ز& 4)   = &قوة ثابتة  ـر قـكجم  تحت تأثي  1ه  ـم كتلتـرك جسـيتح     ( ا    

 (  ض& 5 +  ز& 1)  ه الموضع عندهاـمتج ةـن نقطـون مـن السكـه مـم حركتـدأ الجسـإذا بـف             

  وأوجد أيضًا مقدار الشغل الذى بذلته هذه القوة  ، ثوانى  0  فأوجد متجه موضع الجسم بعد              

  خلال هذه الفترة الزمنية .                

  فقى وفى اتجاهين م على طريق أـط مستقيـخ ىطن  ف 0،  طن 1ا  مـهاكتلتان ـترك سيارـتتح  (  ب     

  ت ـادمـصـب . إذا تـيـكم / س  على الترت 00كم / س  ،   80ا  ـن قيمتاهمـن بسرعتيـمتضادي        

  السيارتان وكونتا جسمًا واحداً بعد التصادم فاحسب سرعة هذا الجسم وطاقة الحركة المفقودة                   

   ر دفع أى من السيارتين على الأخرى .بالتصادم ثم أوجد مقدا                  

 درجات ( 8)  : رابعالسؤال ال   
         خ موجودة على سطح الأرض ـلاق صواريـة إطـن منصـا لأعلى مـاروخ رأسيً ـق صـأطل   ( ا         

  م  عن سطح الأرض .   2500  فأصاب طائرة تطير على ارتفاع  م / ث  2100  بسرعة           

   أوجد سرعة الصاروخ لحظة إصابته للطائرة .           

  ون ـن السكـكجم  يتحرك على أرض أفقية خشنة م  89راكب دراجة كتلته هو والدراجة    (  ب       

 دة .ـة واحـدره دقيقـن قـد زمـعـم / ث  ب  0.5ا  ـا وقدرهـة لهـى قيمـصـه أقـفبلغت سرعت       

 درهاـأن قطعت مسافة قدال الدراجة سكنت الدراجة بعد ـة قدميه على بـركـف حـأوقا ـوعندم                 

 مترًا . احسب أقصى قدرة لهذا الرجل بالحصان .  25                

 درجات ( 8)  : خامسالسؤال ال   
  نضد أفقى أملس ثم ربط بخيط خفيف يمر على بكرة جم  على   400  وضع جسم كتلته   ( ا   

   مقدارإذا كان ـجم . ف  ك  ة النضد ويحمل فى طرفه الآخر جسمًا كتلتهـافـاء عند حـملس     

  ث . جم  فأوجد :  90الشد فى الخيط            

  . مجموعةعجلة ال ( : ثانياً)                              الضغط على محور البكرة . ولً ( :أ)            

        . كقيمة   : ( ثالثاً)           

  مترًا   10  كجم  من السكون على خط أكبر ميل لمستوى مائل طوله  00  يهبط جسم كتلته   (  ب       

   ل ـان معامـوى وكـة من أعلى نقطة فى المستـم الحركـبدأ الجسمترًا . فإذا   21وارتفاعه                

  ة الجسم عندما يصل إلى قاعدة ـة حركـد طاقـى          فأوجالاحتكاك بين الجسم والمستو              

         المستوى .               
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    لكل جزئية درجة درجات ( 6: )  إجابة السؤال الأول
           

 ,  = 03    5 0,      ،        =   03       5 0(      ا 

 1      ض& 6+   ز& 6(      ب 

 1     02(      ج 

 1       20٫0    (    د 

 1      0333    ( ه

 1             (   و 

 

 خرر  () تراعى الحلول الأ

 ( 03 ) ىـالدرجة العظم 

 ( ـــ  الدرجة الصغرى )

 ( 5ات) ــدد الصفحـع

 

 

 [55 ] 

 الدور الأول    

 ) نظام حديث (

 

 جمهورية مصر العربية
 مـة والتعليـوزارة التربي

 امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة
 م 1325لعام 

 [  " الديناميكا " ةالرياضيات التطبيقينموذج إجابة ] 
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 1325[       " الديناميكا "  ةبيقيالرياضيات التط [ ث.ع / أ / ح          نموذج إجابة  ] 55] تابع 

       

 درجات 4(  ب) ، درجات  4(  ا) :  درجات ( 8: )  إجابة السؤال الثانى  

 ,0 5  كد=  ري   ( ا)  

 ,0 5   نيوتن   37x   1000  x  8٫9=  رى      

 ,0 5    كج= مر  ــ ق  ،     

 ,x 37x  1000 x 8٫9 = 37x  1000 x  11٫0    5 0  مــ  x 8٫9 0002  ى  
 

 1           =                     = م ى     
 

 1   نيوتن    301 =            =، مقدار المقاومة لكل طن       
 

  ,0 5هـ  حا دــ  = ج (  ب) 

 ,0 5       م / ث 1٫3  ــ  =         x 8٫2 ــ  =   

          ,0 5  ف ج0 +ع = ع.  ي،      

                ف  x 3٫1 0ــ    ( 1٫0)  = صفر ى     

 ,0 5  م 2٫8=  ف ى     

 ,0 5  هـ ف حا دك ــ = ش ى     
 

 ,x 8٫2 x       x 8٫2   5 0 0  ــ =          
 1 نيوتن . متر   26٫1  ــ =          

 : حل آخر 
 

  1    ش =ط ــ ط   ي     
  

 1    كع      صفر ــ   = ش ى     
 

 1       ( 0٫1)  x 0 xــ        = ش ى     

 
 1نيوتن . متر        26٫1ــ  = ش ى     
 

 ) تراعى الحلول الأخرر  (
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 1325[       " الديناميكا "  ةبيقيالرياضيات التط [ ث.ع / أ / ح          نموذج إجابة  ] 55] تابع 

      
 

 درجات 4(  ب) ، درجات  4(  ا) :  درجات ( 8) :  الثالثإجابة السؤال  

 ,0 5  &كج=  &قي  (  ا)  

  &ج 0=  ض& 8+   ز& 0  ى     

   ,0 5  ض& 0+   ز& 0  =  &ج  ى     

   ,0 5  ن   &ج    + ن .&ع = &ف ي     

 x 2  ( ض& 0+   ز& 0 )    = &ف  ى         

   ,0 5   ض& 18+   ز& 2 = &ف  ى         

  ,0 5            واــ    وب = &ف ي،           

   ( ض& 5+   ز& 0)   ــ  وب =  ض& 18+   ز& 2  ى     

 ,0 5   ض& 00+   ز& 11  =  وب  ى     

 ,0 5  ( 18،  9)  @(  8،  1)   = &ف @ &ق = ش ،          

 ,0 5   چول  180 = ش ى     

   ,0 5  ع (  ك + ك ) =   ع ك +  ع ك ي  ( ب)  
 

 ,0 5  عx 23 =5 0 ــ x 63 0 ى     

            ,0 5  صفر = ع ى     

 أى أن الجسم يسكن بعد التصادم          

   ,0 5  صفر ــ   ع ك     +  ع ك     =  طاقة الحركة المفقودة بالتصادم     

      =   x 3330 x  (23 x         )    +      x  0333 x  (36 x        )     5 0, 

  ,0 5  چول          =      

  ,5 0  (        x 23صفر ــ  )  x 3331 0  =     (  عــ  ع ) ك=  د،      

 ,0 5نيوتن . ث    53333ــ    =           

 ) تراعى الحلول الأخرر  (          
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 1325[       " الديناميكا "  ةبيقيالرياضيات التط [ ث.ع / أ / ح          نموذج إجابة  ] 55] تابع 

      
 

     درجات 4(  ب) ، درجات  4(  ا) :  درجات ( 8) :  إجابة السؤال الرابع

       1   جك =  كدــ  ي(  ا) 

 1    م/ ث 2٫8 ــ=  دــ =  ج ى    

 ,0 5  ف ج0 +ع = ع.  ى    

 1013633 ع =  x 8٫2 x  1533    5 0,  D 0 ــ   ( 1033) ع =  ى    

 م / ث  62٫1187  ئ  1   م / ث       1013633  ع = ى    

 : حل آخر       

   1    ط + ض = ط + ض ي      
 

 ( كتلة الصاروخ ك) حيث   1    عك       + x 8٫2 x  1533  ك =   ( 1033 ) ك      +صفر  ى   

 ,0 5    ع +  x 8٫2 x  1533  0 =   ( 1033 ) ى   

 ,x 8٫2 x  1533           5 0  0ــ    ( 1033 )  ع = ى   

        ,0 5 1013633 ع = ى    

 م / ث  62٫1187  ئ    ,0 5   م / ث       1013633  ع = ى    

 ( ب)  

 ن عند توقف حركة القدمي  ف ج0 +ع = ع.  ي        

   x   1533  ج0+    ( 753 ) = صفر ى       
 

 ,0 5     سم / ث                =                 = ج ى       

 ,0 5   كج   = مــ  ي، 

 ,0 5  داين      x  1333 x  28  = م ى )               (   x  1333 x  28  = مــ  ى

 : فى المرحلة الأولى       

           جن +ع = ع.  ي

 ,0 5سم / ث            =     =  ج ى    x 63ج  + 3=  753 ى

 ,0 5كج      = مــ  ق ي، 

   x   1333 x        +  28 x   1333 x 28 =كج  +م  = ق ى

    ,0 5   ث كجم 03 = داين    x  1333 x   033  28 = ق ى

    1  حصان  x 5٫7 x           = 0 03 =القدرة   ى     ع x ق =القدرة   ي
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5 

 

 1325[       " الديناميكا "  ةبيقيالرياضيات التط [ ث.ع / أ / ح          نموذج إجابة  ] 55] تابع 

      
  

     درجات 4(  بدرجات ، )  4(  ا) درجات ( :  8) :  الخامسإجابة السؤال  

               ,0 5   50 تاح ش0 =  ض ي (  ا)  

 ,0 5ث. جم      x  83 x             = 83 *0 0 = ض ى 

     ,0 5        ج 330=  ش ي،  

        ,0 5       ج x  283  =  330 80 ى  

 ,0 5     سم / ث  261  = ج ى  

           ش = ( جــ  د)  ك ى       ,0 5           كج= شــ  دك ي،   

 ,0 5               = ك ى     

 ,0 5   جرام 233  = ك ى

 ,x  8٫2  x         5 0 63 =   ,0 5   ه حتاد ك = ر (  ب ) 

 ,0 5    نيوتن  x  8٫2 08 = ر ى 

  ,0 5  ش = ط ــ ط ي         

 ,0 5  ف  ( مرــ  هحا كد ) = ــ صفرط  ى  

   x 03    1  ( x  08  x 8٫2          ــ               x  8٫2  x 63 ) = ط ى

   ,0 5  چول  5020 = ط ى

  ,0 5  ه حتاد ك = ر ي : حل آخر          

 ,0 5    نيوتن  x  8٫2 x         = 08 x  8٫2 63 = ر ى                         

   ,0 5    كج = مرــ  هحا  كد ي        

  ,0 5  ج x  08  x 8٫2  = 63 ــ                 x  8٫2 x 63 ى       

  ,0 5  م / ث        01٫0 = ج ى       

    ف ج0 +ع = ع.  ي                         

   ,x 01٫0 x 03  =  0٫176   5 0  0  =ع  ى               

 ,0 5  چول  x 63 x 0٫176   5 0, =  5020         =    كع        = ط ى        

 
 ) تراعى الحلول الأخرر  (  الإجابة ى نموذجانته 
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